
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 859
van LORIN PARYS
datum: 11 september 2017

aan JO VANDEURZEN
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Pleegzorg  -  Opvang niet-begeleide minderjarige vreemdelingen

Naar aanleiding van de vluchtelingencrisis van de afgelopen jaren, lanceerde Pleegzorg 
Vlaanderen in september 2015 het project ‘Geef de wereld een thuis’. Zo wil Pleegzorg 
Vlaanderen de kwetsbaarste vluchtelingen, namelijk de niet-begeleide minderjarigen, een 
opvang aanbieden bij verschillende Vlaamse pleeggezinnen. 

In een artikel in Gazet van Antwerpen van 5 september 2017 wordt een aantal 
problemen voor de opvang van vluchtelingen bij pleeggezinnen aangekaart. Heel wat 
administratieve vereisten zorgen ervoor dat vluchtelingen die leven van een leefloon niet 
opgevangen kunnen worden bij een werkend gastgezin. Nadat ik dit artikel las, heb ik 
ook een aantal vragen over de opvang van niet-begeleide minderjarige vreemdelingen in 
het kader van de pleegzorgcampagne ‘Geef de wereld een thuis’.

1. Stellen deze of gelijkaardige problemen zich ook bij de opvang van niet-begeleide 
minderjarige vreemdelingen in Vlaamse pleeggezinnen? Zo ja, welke oplossingen ziet 
de minister voor deze problemen?

2. Hoeveel niet-begeleide minderjarige vreemdelingen werden in het kader van ‘Geef de 
wereld een thuis’ reeds geplaatst in een Vlaams pleeggezin? Kan de minister deze 
cijfers opdelen per maand en per provincie?
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1. De problemen stellen zich niet voor de opvang van niet-begeleide minderjarige 
vreemdelingen in Vlaamse pleeggezinnen.

2. Onderstaande tabel bevat, opgedeeld per regio, een overzicht van het aantal niet-
begeleide minderjarige vreemdelingen die sinds de start van het project ‘Geef de 
wereld een thuis’ (eind 2015) in een pleeggezin werden geplaatst. De gegevens zijn 
bijgewerkt tot eind mei 2017. Een detaillering per maand is niet beschikbaar.

Regio Aantal
Antwerpen 76
Limburg 18
Oost-Vlaanderen 85
Vlaams-Brabant/Brussel 72
West-Vlaanderen 37

Totaal 288


